

Mărturii despre Sfântul Iustin Popovici

❖ Părintele Milinko Iovici a povestit : ”Când eram în parohie la Orovița, au venit de la Institutul de protecție a monumentelor din Valievo, ca să lucreze la restaurarea bisericii. Printre ei era și Romanovici, zis Roman. Într-o seară a povestit: ”Când eram student adesea mergeam la părintele Iustin. Odată ședeam așa în fața bisericii și părintele Iustin venea la biserică. Am văzut limpede că el nu atingea pământul, ci mergea prin aer, la circa 60 de centimetri de pământ. Aceasta am văzut-o cu ochii mei și depun mărturie pentru aceasta.” Inginerul Zlatko și Milița Marcovici din Valievo s-au căsătorit în anul 1992 și la 9 mai 1993 au botezat pe fiul lor Bogdan. Tatăl copilului, Zlatko, a spus că soția sa ar fi vrut mult să aibă o fetiță, căreia i-ar fi dat numele Sofia, însă în timp ce era însărcinată, l-a visat pe Părintele Iustin, care i-a spus că va avea un băiat și se va numi Bogdan.



Sf. Iustin Popovici, icoană

❖ De Bunavestire a venit Bosanka Celici, născută în 1940. În 1982 a avut un accident de circulație grav, suferind o leziune grea la cap. Când a auzit de mănăstirea Celie, a venit aici în ajunul Schimbării la Față în anul 1984.

Dimineața devreme în ziua sărbătorii, s-a dus la mormântul Părintelui Iustin și a început să citească rugăciunea de dimineață. Dintr-o dată lacrimile au început să-i curgă singure. După aceea s-a împărțășit, i s-a citit rugăciune la mormântul Sfântului, a fost miruită cu ulei de la candelă și din acea zi s-a însănătoșit complet. A început să meargă singură, fără ajutorul altcuiva, deși până atunci nu putea fără ajutor.

❖ Liubinka și Milan Lazici din Valievo n-au avut copii vreme de 15 ani. Ascultând de preotul lor paroh Milorad Sredoievici, au venit la mănăstirea Celie în toamna anului 1996. Li s-a citit la mormântul părintelui rugăciune pentru nașterea de prunci, după care ei au început să vină la mănăstire de fiecare dată când puteau, iar în 1997 li s-a născut fiica Angela, bucuria și mângâierea lor.

❖ În august 2000 Miriana Markovici din Valievo a povestit: ” Nașul meu Miloș Gekici a avut un accident

de circulație foarte grav și a rămas în comă”. Ea a simțit nevoia să vină la mormântul părintelui și acolo s-a rugat ca și cum părintele ar fi fost viu, pentru nașul său – ca să-i ajute, să-i fie iertate păcatele, căci are o familie minunată, doi copii cuminiți. După două ore, când a plecat acasă, nașa Bilia a anunțat-o că Miloș s-a trezit și este conștient.

❖ În anul 2001, la cei 47 de ani ai săi, Gordana Peșici din Valievo a trebuit să se opereze de fiere. În ajunul operației a visat un nor frumos, străveziu, care s-a deschis în mijloc și atunci a văzut mormântul Părintelui Iustin, chiar așa cum este. Dat fiind că venise înainte și se rugase la mormânt, ea știa de ajutorul părintelui.

Operația a fost reușită, după patru zile a plecat acasă.

❖ S.B. din Novi Knejevaț (în Banat) a citit undeva de minunile Cuviosului Iustin.

În acea vreme i-a sosit o veste din străinătate că fratele ei a suferit un atac și că îi este foarte rău. Seara ea s-a rugat îndelung la Sfântul Iustin, iar dimineața la ora 9 au înștiințat-o că fratele este mult mai bine, iar doctorii surprinși nu știaau motivul rapidei însănătoșiri.

(Din minunile Sfântului Părinte Iustin Popovici)